

文化旅游学院成功举办“诵读红色经典，传承红色基因”诵读比赛

为深入学习贯彻二十大精神，引导学生重温革命历史、缅怀革命先烈、传承红色基因，牢记初心使命，树立远大理想，做担当民族复兴大任的时代新人，11月23日下午，文化旅游学院在学术报告厅举办“诵读红色经典，传承红色基因”诵读比赛（决赛），共有12支代表队，从初赛中脱颖而出，进入决赛。学校党委委员、纪委书记周洪，校党委委员、副院长杨辉出席，党委学工部（处）部长曾福敏，文化旅游学院党支部书记、院长邓昊军，校团委副书记庄琪，文化旅游学院副院长黄良柏、俞倩等参加活动，比赛评委由专业教师担任。

千秋伟业，百年恰是风华正茂，12支代表队围绕党的光辉发展历程和家国情怀，给现场师生带来了《这盛世如您所愿》《可爱的中国》《跨越百年的承诺》《永不消逝的信仰》等主题鲜明的红色经典故事，撼动心灵的音乐搭配、神情并茂的朗诵，带领在场所有人重温了党的光辉发展历程和一个个闪光瞬间，感受峥嵘岁月、坚定初心使命，抒发了当代青年爱党爱国、铭记奋斗历程、赓续红色血脉，担当历史使命、励志成才报国的情怀，展示了文旅学子激情昂扬、积极奋进的良好风貌。





通过激烈角逐，最终 8 支队伍脱颖而出，其中 22 幼管 2 班获一等奖；22 幼管 7 班、23 幼管 8 班获二等奖；22 空乘、22 幼管 3 班、23 幼管 2 班、23 幼管 3 班、23 幼管 6 班获三等奖。





“在朗诵红色经典诗歌中，我重温了中国共产党的光辉发展历程，增进了对党、对祖国的热爱，更加坚定了永远跟党走决心和信念”。刘凯峰参赛学生说道，“我们将传承红色基因，赓续红色血脉，不负时代使命，奋斗无悔青春，走好新时代长征路”。



本次红色诵读比赛的成功举办，充分展示了文化旅游学院长期以人为本，坚持以“红色文化”为抓手，着力打造的“一院一品”校园文化，建设成效，展现出了学生良好的精神风貌。使红色经典在新时代焕发出新的生命力，这也是学院推动红色文化建设的一次有力尝试。学院将以此场比赛为契机，进一步助推红色文化教育落地生根，培养更多具备红色文化底蕴的优秀学子，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。